Cisal

TEL. (+39) 0322918111
MAIL. cisal@cisal.it

Miscelatore monocomando lavello a parete KITCHEN_AY000400

MODELLO AY000400
Miscelatore monocomando lavello a parete,bocca
girevole

FINITURE DISPONIBILI

21 21 Cromo

26 26 Vecchio Rame

27 27 Vecchio Bronzo

2A  2A Nichel Satinato Spazzolato

CVwe

)91’

CARATTERISTICHE

Ricambio Cartuccia 7792909000
| Cartuccia Monocomando 43 mm
25 253 i
y

150115
7.5

Sk

© 2021 Cisal. Via Pietro Durio 160 - 28010 - Alzo (NO) - Italia

Mail: cisal@cisal.it, Telefono: (+39) 0322 918111, P.lva 1T02422810032.




Cisal

TEL. (+39) 0322918111
MAIL. cisal@cisal.it

Miscelatore monocomando lavello a parete KITCHEN_AY000400

cisal
AY 00040

* Monocomando lavello

* Single lever sink mixer

* Einhand-Spiiltischbatterie
» Mitigeur évier mural

PORTATA BOCCA DI EROGAZIONE *
SPOUT FLOW RATE
bar DURCHFLUSS WANNENEINLAUF
DEBIT BEC DEVERSEUR
I/min.

0.5 6
8
1.5
14
16
17.5

(SR AR VR

* con resistenza silenziosa della classe di portata A (15 I/min. a 3 bar)
with hydraulic resistance of flow rate class A (15 l/min. at 3 bar)
mit gerauscharmen Widerstand der Durchflussklasse A (15 I/min. bei 3 bar)
avec aérateur classe A (15 I/min. a 3 bar)

DESCRIZIONE N. CODICE DESCRIZIONE N. CODICE DESCRIZIONE N. CODICE
NR DESCRIPTION CODE NO. NR DESCRIPTION CODE NO. NR DESCRIPTION CODE NO.
. BESCHREIBUNG WERKSNR. ’ BESCHREIBUNG WERKSNR. . BESCHREIBUNG WERKSNR.
DESCRIPTION NR. CODE DESCRIPTION NR. CODE DESCRIPTION NR. CODE
Leva monocomando "AY" Canna a § 20 interasse 185
Lever "AY” Swinging spout 185 020
T Hbel Ay 2903700 Ruslaul-Rob-S-185 020 22933970
Levier "AY" Bec orientable 185 020
Placchetta per leva “AY" Aeratore M.22x1 |A Cascade
1 Cap for lever "AY" .+ Mousseur M.22x1 IA Cascade
1 Rotecktapp el “AY ZZ9304B0 51 i 221 I Castade 22833250
Plaquette levier "AY" Mousseur M.22x1 IA Cascade
Vite M.4,5x15 th. tc. Cartuccia per aeratore M. 22x1 Cascade
o Screw M.4,5x15 o, Mousseur cartridge M.22x1 Cascade
! Schraube M.4,5x15 zZs26410 2 Kart. i/Perlator M.22x1 Cascade 22933390
Vis M4,5x15 Cartouche x mousseur M.22x1 Cascade
Copricartuccia senza ideogrammi Calotta 3/3' £5.29 0195
Escutcheon cartridge without ideogram . o Nut 3/4" 019,5
2 Abdeckkappe ohne Ideogeamm 22521280 = Mutter 3/4” 6195 222050
Couvre-cartouche sans ideogramme Ecrou 3/4" 0195
Calotta bloccaggio cartuccia piccola Eccentrico con Posong "AC"
Nut for mixing valve-small Excentric connection with escutcheon "AC”
8 Mutter f/Kartusche 22926030 6 S - Anschluss m.Rosette "AC" Z926260
Ecrou pour cartouche Excentrique + rosace "AC”
Cartuccia monocomando piccola Guarnizione NBR 90 SH. 24x16x2,7
Mixing valve - small size . 1 Gasket NBR 90 SH. 24x16x2,7
9 Kartusche PR il Dichtung NBR 90 SH. 24x16x2,7 PRI
Cartouche mitigeurs Joint NBR 90 SH. 24x16x2,7
AY.3

AY000400 https://www.cisal.it/miscelatore-monocomando-lavello-a-parete-kitchen-ay000400

© 2021 Cisal. Via Pietro Durio 160 - 28010 - Alzo (NO) - Italia

Mail: cisal@cisal.it, Telefono: (+39) 0322 918111,

P.lva 1T02422810032.




